
Париж та його український профіль. Авіатур 
8 днів, від 1099 євро 

Варшава - Париж (Версаль - замок Шантії - Санліс) - Варшава / Ваше місто 

У вартість входить 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п-Тільки під 
рекомендований рейс; 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
7 ночей у готелях 4*; 
Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Парижа; 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 
Обов'язкова медстраховка-самостійно оформлюється туристом; 
Вх.квитки, додаткові екскурсії, музейна карта-Музейна карта в Парижі на 6 
днів - 110 євро. На додаткові екскурсії для дітей до 18 років - знижка 50%; 
Сіті-такс, система "Радіогід"-Радіогід - 2 євро/день з особи; Податок на 
проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі;  
Доплата за одномісне розміщення-530 євро. 
 
 
 
 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 
прилетіти в Париж раніше чи затриматись по завершенні туру на будь-яку кількість днів. У такому 
випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти перельоту і проживання. 

Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави, вартість групового квитка 290 євро 
 LO 335 G 28MAR WAWCDG PN30 1620 1850 
 LO 332 G 04APR  CDGWAW PN30 1045 1305 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що 
прибувають/відлітають з Парижа іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту під групові рейси (за додаткову плату):До 
Варшави: потяг Київ-Холм + трансфер Холм-Варшава 
З Варшави: трансфер Варшава-Холм + потяг Холм-Київ 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

День 1, 28.03 (сб), Прибуття у Париж 
Збір групи в Парижі. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Париж: Виліт з Варшави. Прибуття в Париж о 18:50. Груповий трансфер у готель (під 
рекомендований рейс). Ніч у готелі в Парижі. 

День 2, 29.03 (нд), Париж: сіті-тур, Люксембурзький сад, острів Сіте, Латинський квартал, 
нічний Париж 
Сніданок. Оглядова екскурсія по місту: Елисейські поля, Тріумфальна арка, Латинський квартал, 
площа Згоди, Ейфелева вежа, Марсове поле… Прогулянка Люксембурзьким садом - найгарніший 
сад Парижа, колишня резиденція Марії Медичі та улюблене місце закоханих.  Пішохідна екскурсія 
"Острів Сіте". Острів Сіте - це історичне серце Парижа, його найдавніша частина. Огляд палацу 
Правосуддя, Консьєржері, Святої каплиці тощо. Відвідини Собору Паризької 
Богоматері. Прогулянка Латинським кварталом. Дослідження кварталу, який був і є центром 
культурного тяжіння Парижа. Оглянемо місця, які тісно пов'язують його з Україною: Українська 
церква, пам'ятник Шевченку, кав'ярня Бонапарт, редакція газети "Українське слово"… 
Пройдемося стежками Петлюри, побачимо ресторан, де любила збиратися українська спільнота, 
та будівлю, де мешкала Соня Делоне. Латинський квартал - душа Парижа і його вічно молоде 
студентське серце. Увечері для охочих - емоційна екскурсія "Нічний Париж": вечірня прогулянка на 
катері по Сені + наша авторська екскурсія містом у підсвітці під акомпанемент романтичної 
французької музики і чудових віршів про Париж. Ви відчуєте незабутні емоції: щирі, сильні, 
неповторні! (30 євро). Ніч у готелі в Парижі. 

День 3, 30.03 (пн), Париж: Сен-Дені, Монмартр 
Сніданок.  Екскурсійна програма: базиліка Сен Дені - Монмартр. Сен-Дені - передмістя Парижа, 
свята земля французької історії. Тут народжувалася велич французької монархії, і тут вона 
знайшла свій вічний спокій. Огляд базиліки Сен-Дені. Екскурсія кварталом Монмартр з оглядом 
вулиці Лепік, базиліки Сакре-Кер, площі Тертр. Монмартр - найколоритніший район Парижа, який з 
середини XIX століття вподобала богема. Мальовничі вулички цього кварталу досі зберігають 
неповторну енергетику тих часів. Церкви і каплиці, музеї та галереї, театри і кабаре - все це 
Монмартр! Ніч у готелі в Парижі. 

День 4, 31.03 (вт), Париж (Версаль - Мулен Руж) 
Сніданок. Вільний день у Парижі.  Факультативно - відвідування Версальського палацу (50 євро). 
Перед вами відкриються вишукані барокові фасади та інтер'єри в стилі рококо, мальовничі алеї і 
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оглядові майданчики, шедеври великих європейських художників і майстрів, знаменита Дзеркальна 
галерея, будівлі Малого і Великого Тріанонов. Огляд апартаментів палацу (з аудіогідом) та 
Версальського парку. О 21:00 - шоу-вистава "Feerie" в кабаре "Мулен Руж" (160 євро). Мулен Руж 
- символ краси та радості життя. Це блиск, розкіш, шквал емоцій, п'янке шампанське та запальний 
канкан! Ніч у готелі в Парижі. 

День 5, 01.04 (ср), Париж: Монпарнас, квартал Маре 
Сніданок.  Екскурсійна програма: Монпарнас - квартал Маре. Монпарнас - це Париж із богемною 
душею, що живе у сяйві вуличних ліхтарів і творчих ідей. Це не просто квартал - це сцена, де 
зустрічались великі уми, палкі серця і вільні душі. Тут же - вежа Монпарнас, сучасна вертикаль над 
Парижем, з якої відкривається один із найвеличніших краєвидів на місто (підйом на вежу за 
додаткову вартість). І, звичайно, цвинтар Монпарнас, місце останнього прихистку для Сартра, 
Бовуар, Омеляновича-Павленка… Огляд кладовища і покладання квітів на могилу Симона 
Петлюри. Квартал Маре - це серце старовинного аристократичного Парижа, живий і витончений 
квартал зі своїм особливим настроєм. Потаємні внутрішні дворики, єврейська вулиця Розьє, площа 
Вогезів - одна з найгармонійніших в Парижі, оточена аркадами і симетричними будинками з 
червоної цегли; музей Карнавале - музей історії Парижа; музей Гюго і музей Пікассо - все це ми 
побачимо в кварталі Маре.  Ніч у готелі в Парижі. 

День 6, 02.04 (чт), Париж (Шантії - Санліс) 
Сніданок. Для охочих - додаткова екскурсія "Замок Шантійї + Санліс" (50 євро). Шантії - 
архітектурний шедевр, замок-власність видатних аристократичних родин Монморансі та Конде, 
одна з найвизначніших пам'яток історії та архітектури Франції. Огляд Малого замку, Нового замку, 
садів, спроектованих видатним ландшафтним дизайнером Ленотром, Музею Конде, що є 
художньою галереєю, де представлена одна з найбільших після Лувра колекцій картин. Переїзд в 
Санліс. Прогулянка містом. Огляд собору Нотр-Дам де Санліс, палацу єпископа, абатства Святого 
Вікентія, який заснувала королева Анна, пам'ятника Анні Ярославні. Ніч у готелі в Парижі.  

День 7, 30.10 (пт), Париж 
Сніданок. Вільний день в Парижі для відвідування музеїв, магазинів. Пропонуємо продовжити 
вивчення Парижа в світі ароматів музею Fragonard, оглянути Паризьку оперу, балетний стиль і 
славу якої творив і наш земляк Серж Лифар. Охочим радимо самостійно відвідати музей Орсе або 
Лувр. Або ж підніміться на Ейфелеву вежу. Квиток для підйому ви можете придбати онлайн за 
попереднім бронюванням (радимо цей варіант), або на місці. 
Зверніть увагу: підйом на Ейфелеву вежу бронюється самостійно на вільний час. Офіційна каса 
Ейфелевої вежі La tour Eiffel >>> . Ніч у готелі в Парижі.  

День 8, 04.04 (сб), Париж - Виліт додому 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт під рекомендований рейс. 
Виліт до Варшави. Завершення туру. 

За бажанням ви можете продовжити перебування у Парижі на будь-яку кількість ночей, або 
приєднатися до наступного туру: 04.04 - 11.04 Казкова Франція: Ельзас і Лотарингія  

Усі тури ланцюжка Гарантована Європа 
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